
 

 

KAMP ZA TALENTE 2016 
 

 UDG organizuje prvi Kamp za talente. Kamp se  organizuje od 30. juna do 05. jula 2016. godine na UDG i 

hotelu "Grand" na Cetinju;  

 Mogući kandidati su učenici/e devetog razreda osnovne, odnosno prvog razreda srednje škole u školskoj 

2015/16. godini iz Crne Gore; 

 Učenik/ca mora da ima pismenu dozvolu roditelja da pohađa Kamp (poslati emailom na  

kampzatalente@udg.edu.me  ili poštom na Univerzitet Donja Gorica - UDG, ul. Oktoih br. 1, Donja Gorica, 

81000 Podgorica) 

 Učenik/ca koji želi da učestvuje u Kampu u njemu treba da vidi priliku da ispolji svoj talenat, odnosno svoju 

kreativnost, maštu, imaginaciju, snagu volje, inicijativnost, inovativnost; priliku da provjeri svoje 

sposobnosti za timski rad, druženje, donošenje odluka, kao i da provjeri snagu sopstvene lične odgovornosti 

i posvećenosti... 

 Svi troškovi od dolaska na UDG (30. juna u 15h), do odlaska sa Cetinja (05. jula u 12h) su u cijelosti 

pokriveni 

 Hrana shodno meniju hotela "Grand" (4 obroka); 

 Kamp se odvija uz strogo poštovanje pravila (npr. vrijeme ustajanja, vrijeme obroka, obaveznost 

učestvovanja u svim akitvnostima, dres kod, ograničena upotreba mobilnih telefona, vrijeme odlaska na 

spavanje i sl.). U slučaju nepoštovanja pravila učesnici će biti vraćeni kući prije vremena. 

 Tokom kampa učenici će imati časove, ekskurzije, sportske aktivnosti, takmičenja, takmičenja u raznim 

video igricama, kreativna takmičenja u sklapanju lego kockica, grupne projekte, mentorski rad... Konačan 

raspored aktivnosti biće napravljen na bazi profila i interesovanja primljenih kandidata. 

 Tokom kampa oko 20 saradnika UDG biće sa polaznicima 

 Na kraju učesnici Kampa dobijaju diplomu, a najkreativniji i priznanja! 

 Roditelji će biti u mogućnosti da u svakom trenutku (0-24h) pozovu organizatore i interesuju se za svoje 

dijete. Nije dozvoljen dolazak i posjete roditelja tokom trajanja kampa (30.06.2016. u 15h do 05.07.2016. u 

12h); 

 Organizatori će roditelje najmanje jedanput dnevno obavijestiti o stanju u Kampu i ponašanju djeteta 

 Poželjno je djeci ne davati džeparac veći od iznosa potrebnog za put; 

 Potrebno je da polaznik donese sa sobom sportsku opremu, kao i neke lične rekvizite koji mogu doprinijeti 

većoj zabavi u grupi i izražavanju njegovoh talenta (sportski rekvizit, muzički instrument, i sl.); 

 Broj učesnika kampa je ograničen - do 25! 

 Svi kandidati biće obaviješteni o izboru 22. juna na email ili telefon naveden kao kontakt u motivacionom 

pismu; 

 Kontakt osobe mr Sandra Tinaj (sandra.tinaj@udg.edu.me) i mr Marija Radunović 

(marija.radunovic@udg.edu.me). 



 

- Način i kriterijumi izbora -  
 

 

A. Da učenik/ca koja se prijavljuje za Kamp za talente UDG ima, po mogućnosti, pisane preporuke:  

 Jednog ili više profesora; 

 Jednog ili više drugarica ili drugova. 

Preporuke se šalju na email UDG.  

 

B. Da učenik/ca uz prijavu napiše motivaciono pismo: Zašto mislim da sam talentovan?  

Sljedeća pitanja mogu biti orijentir za pripremu tog pisma, nikako okvir: 

 Zašto o sebi mislite da ste za nešto talentovani - za bilo šta: sport, muzika, nauka, umjetnost, 

dizajn, gluma, književnost... 

 Zašto mislite da ste hrabri da budete drugačiji od drugih? 

 Da li imate problema da vas drugi, od roditelja, braće i sestara, profesori ne razumiju? Zašto ne 

shvataju da ne možete da prihvatite njihova kruta pravila? 

 Da li voliš da budeš sam u prirodi? Da li se pitaš zašto grmi? Zašto sijeva? Zašto pada kiša? 

Zašto voda odvaljuje stijenu? Zašto sunce sija? Zašto je Njegoš prvo napisao Luču mikrokozmu, 

pa tek onda Gorski vijenac? Otkud štamparija na Obodu 1494? Otkud mobilni teledoni? Šta je 

uslovilo pojavu Interneta? 

 Da li su za tebe važnija pitanja ili odgovori? Da li smatraš da je svaki odgovor izvor za novo 

pitanje? 

 Da li vjerujete da ste genije i kada ležite u majčinom krilu? 

 Da li ste fino i poslušno dijete ili "mali razbojnik"? 

 Da li se bavite sportom, muzikom, slikanjem, pisanjem? 

 Da li ste dobar drug ili uobraženo sebična osoba? 

 Da li možete da živite sa ograničenim korišćenjem mobilnog telefona 5 dana? 

 Ukoliko bi se upisali u ovu Školu - da li bi roditelji bili iznenađeni da se ne javite 5 dana? 

 Da li imate strast da učestvujete u volonterskim akcijama i akcijama solidarnosti?  

 

Pismo se šalje na email kampzatalente@udg.edu.me do 20. juna 2016. do 23:59h. 

Prijave pristigle nakon tog roka neće biti razmatrane!!! 

 

****  

 

SREĆNO!!! !  


